
CORSO DI FORMAZIONE LA SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO – MODALITA’ E-LEARNING – (Apertura piattaforma e-learning: 15/01/2015- 31/08/2015)  

RAPPORTO N°PARTECIPANTI/N°QUESTIONARI PERVENUTI  QUALITA’ DEL PERCORSO       

          QUALITA’ COMPLESSIVA DEL PERCORSO 

     

 

RAGGIUNGIMENTO OBIETTIVI DEL CORSO       GIUDIZIO SULLA DURATA DEL CORSO   
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ORGANIZZAZIONE 

VALUTAZIONE SUPPORTO TECNICO EVENTUALMENTE RICEVUTO       INTUITIVITA’ DI NAVIGAZIONE ALL’INTERNO DELLA PIATTAFORMA 
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CORSO DI FORMAZIONE LA SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO – MODALITA’ E-LEARNING – (Apertura piattaforma e-learning: 15/01/2015- 31/08/2015)  

GIUDIZIO SUL DOCENTE 

EFFICACIA METODO DIDATTICO E-LEARNING                VALUTAZIONE CONTENUTO LEZIONI  

                                                

 

VALUTAZIONE MATERIALE DIDATTICO             CORRISPONDENZA CONTENUTI/ASPETTATIVE 
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